

FINNTELLA® JÄÄ KAAPPI Краска для холодильников и бытовой техники

ТИП:

Быстросохнущая эмаль JÄÄ KAAPPI содержит антикоррозионный цинкфосфатный пигмент для окрашивания и защиты от коррозии. Для внутренних и наружных работ.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: предназначается для окрашивания и защиты от коррозии металлических, оцинкованных и алюминиевых поверхностей, мебели, бытовой техники, в том числе холодильников, морозильных камер, посудомоечных и стиральных машин, металлических стеллажей.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Грибок и плесень удалить специальным составом, промыть водой и просушить. Удалить отслаивающуюся краску, глянцевые поверхности отшлифовать до матовости, очистить от пыли и грязи. Неровные поверхности зашпатлевать, отшлифовать. Стальной щеткой или наждачной бумагой с грубым зерном удалить всю ржавчину с металлических поверхностей.

Рекомендуется предварительно загрунтовать поверхность блокирующим грунт-праймером JÄÄTÄ для повышения адгезии.

Проводить работы по грунтованию и окрашиванию необходимо в хорошо проветриваемом помещении.

Перед нанесением тщательно перемешать грунт-эмаль до однородной консистенции. При необходимости допускается разбавление готовой смеси до необходимой рабочей вязкости разбавителем FINNTELLA PROFIL INDUSTRIAL®-102 или сольвентом, ксилолом, ортоксилолом, не более 5% от объема.

Краску необходимо наносить в 2 (при необходимости в 3) слоя с интервалами между ними в 30 минут – 1 час, в зависимости от условий окружающей среды. После нанесения последнего слоя краски необходимо дать ей полностью высохнуть.

Набирает 100%-ю прочность в течении 28 суток после нанесения.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Выполняйте ремонт поверхностей с использованием продуктов, рекомендуемых для данной цели производителем каждого из объектов. Перед тем как начать покраску, сначала убедитесь, что продукты, используемые для покраски и ремонта, совместимы друг с другом.

Тщательное соблюдение всех этапов подготовки поможет добиться качественного антивандалного покрытия, которое будет служить долго и эффективно защищать поверхность. Это гарантирует высокое качество выполнения работ и долговечность вашего покрытия. Поэтому мы настоятельно рекомендуем доверять эти работы только квалифицированным специалистам. Это обеспечит высокое качество выполнения и долговечность вашего покрытия.

Расход (из расчета на каждый слой нанесения):	для металлических, оцинкованных, алюминиевых, ранее окрашенных и зашпатлеванных поверхностей – 12-14 м ² /л (80-95 г/м ²). Расход краски зависит от шероховатости и пористости поверхности, а также от способа нанесения
Разбавитель	FINNTELLA PROFI INDUSTRIUL-102 или сольвент, ксилол, ортоксиллол. Разбавлять не более 10% от объема грунт-праймера
Блеск	полуглянцевый 40, матовый 10
Способ нанесения	кисть, валик, краскораспылитель Обычное распыление: разбавлять не более 5% от объема (подходит для большинства видов оборудования) Безвоздушное распыление: разбавление не требуется
Время высыхания	от пыли – 0,5 часа, для повторной окраски – 1-2 часа (при 20°C и относительной влажности воздуха 65%)
Транспортировка и хранение	Транспортировать и хранить в заводской упаковке при температуре от -25 до +35 С°, в условиях, исключающих прямое попадание на тару воды, агрессивных веществ и воздействие источников тепла. Срок хранения в таре производителя-2 года. Пользователи должны придерживаться соблюдения государственного законодательства на предмет мер безопасности, защиты здоровья и окружающей среды.
Вид упаковки	Металлическая: 0,45л, 0,9 л, 2,7 л, 9 л.

Детали в этом техническом паспорте продукта верны на момент печати. Информация, представленная об этом продукте, регулярно обновляется, и поэтому поправки могут быть сделаны в любое время без предварительного уведомления. FINNTELLA категорически отказывается от какой-либо ответственности за ущерб, возникший в результате ошибок, упущений или грубой небрежности в технологии нанесения.